

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: RYBECKÁ VERONIKA

Oponent: Mgr. Michal Sedláček, Ph.D.

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Učitelství informatiky pro SŠ**

Akademický rok: **2015/2016**

Téma diplomové práce: **Využití e-learningu při výuce na základní škole**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce studentky Veroniky Rybecké je zaměřena na využití e-learningu ve výuce na základní škole. Vhodnou formou podává ucelený a systematický přehled o pojmech, formách e-learningu, integrativních vzdělávacích technologiích, analyzuje a specifikuje taková řešení ve školním prostředí. V praktické části DP pak navrhuje možnosti realizace e-learningové výuky na základní škole.

Diplomová práce je zpracovaná s velkým množstvím citací (především cit. zdroj č. 2), s ohledem na množství uvedených zdrojů mohla studentka lépe pracovat s odbornou literaturou. Psaný text obsahuje prvky odborné terminologie. Práce obsahuje množství obrázků, které jsou řádně označeny a převzaté obrázky ocitovány.

Teoretická část diplomové práce je zpracována poměrně systematicky, z hlediska typografického zpracování textu shledávám pouze drobné typografické nedostatky.

V praktické části DP je patrný podíl práce studentky v konkrétních návrzích na výuku pomocí e-learningu ve vyučovacím procesu na základní škole. Návrhy studentky jsou dobře uchopitelné a použitelné v praxi. V závěru praktické části studentka provedla výzkumné šetření, které může podat představu o vhodnosti takového řešení a zájmu učitelů o implementaci této metody. Doporučit lze vhodnější interpretaci výsledků šetření (obecnější), které vzhledem k nízkému počtu respondentů (40 celkem) působí někdy rozpačitým dojmem (př. čísla s desetinnou čárkou, graf č. 3 se dvěma respondenty apod.).

Diplomová práce studentky Veroniky Rybecké naplňuje požadavky a cíle vytyčené při jejím zadání. Doporučuji DP k obhajobě s hodnocením **B – velmi dobře**.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 30.5.2016

Podpis oponenta diplomové práce